

常德 3 千万经费破解入园难

本报讯(通讯员 程光明 金伟)常德市学前教育实施“3年行动计划”,经费纳入公共财政范围,规定将城市建设维护税、城市基础设施配套费各5%用于学前教育,土地出让收入按0.5%的

比例用于农村学前教育。同时设立学前教育专项经费,市本级从今年起设立学前教育专项经费,每年1000万元,3年内累计达到3000万。

目前,常德市学前两年毛入园率为75%,

学前教育整体水平在全省位于前列。到2013年,该市学前两年毛入园率将达到90%左右,学前3年毛入园率达到80%左右,基本满足群众对学前教育的需求。

怀化民办教育发展步入快车道

本报讯(通讯员 石先铁)4月21日,怀化市民办教育协会一届三次理事暨二届一次会议召开,会上选举产生了新一届理事会,通过修订后的《怀化市民办教育章程》。

怀化市民办教育协会成立于2006年,成立5年来,在各级党委政府和社会各界的大力支持下,该市民办教育事业取得了长足进步,目前,全市各级各类民办学校达到528所,较5年前增加133所;在籍在校学生达10万人,较5年前增加2.1万人,教职工达6500人。校园总面积达293万平方米,校舍面积120万平方米,总资产累计6.8亿元。办学领域已经包括从幼儿教育到高等非学历教育,覆盖了普通教育和职业教育、学历教育和非学历培训,并涌现出一批办学条件好、教育质量较高、办学特色鲜明、具有良好社会声誉的民办学校。办学机制更加灵活,办学活力不断增强。通过独资办学、合资办学、合作办学、民办公助、公办民助等多种形式,走出了一条符合教育发展规律和市场经济规律的民办教育发展新路子。

我省教育国际交流协会换届

本报讯(记者 张明松 通讯员 唐彬)4月21日,湖南教育国际交流协会换届会议暨第三届理事会第一次全体会议在湖南宾馆召开。来自全省大部分高校、部分中学、一些教育机构及企业的百余名代表参加了此次会议。

会议由会长陈白玉主持,副会长兼秘书长汤质良首先作了上届理事会的工作报告,回顾总结了协会上一届理事会工作,同时对今后工作作出了具体规划。会议选举

产生了协会新一届领导班子,由省教育党组、教育厅厅长张放平,省人大常委会陈元魁担任顾问,省教育厅党组副书记李红、副厅长陈湘生担任名誉会长,陈白玉担任会长。

随后,会议进行了湖南省“扩大教育开放 加强国际交流”论文征集活动的颁奖仪式。省教育厅副厅长、论文评选评委会主任陈湘生出席会议,对论文获奖者表示祝贺并发表讲话。

辰溪扎实推进督学责任区工作

本报讯(记者 满嘉宽 通讯员 宋求生)为全面落实督学责任区制度,加强对学校工作的管理,4月25日辰溪县政府教育督学室与教育局联合组织开展了随访视导和回访活动。视导结果将直接纳入学校的年度目标责任考核和校长的绩效考核。

县教育局介绍,随访视导和回访活动主

要是督查学校办学行为,督查教育教学情况和督查学校的综合管理工作。活动不同于以往的单纯地教学常规检查,不是先通知再检查,而是采取随机到访和抽查,全面综合性地对学校工作进行视导,重点检查整改落实情况。自实施督学责任区制度以来,全县教学质量大有起色。

长沙中小學生参加唱红歌歌咏比赛

本报讯(通讯员 胡视)4月24日下午,从长沙市中小学中筛选出的19支队伍参加了“千支团队百万群众唱红歌”歌咏比赛。

长郡中学100名学生花了一个月时间排练,精神抖擞地站在舞台上,在长郡中学交响乐团伴奏下,完美演绎一首《黄河谣》,赢得一片掌声。生活在新社会的青少年,很少有机会了解那个革命的年代。《怒吼吧,黄河》把他们一下子带到那个峥嵘岁月。通过初选,19所中小学派队伍参加了“唱红歌”活动。

临澧创新 关心下一代工作

本报讯(通讯员 王明义 许振玉)4月20日,由临澧县老干局、县关工委组织的全县11所学校,2000多名师生在松柏渠、丁玲铜像下庄严宣誓,拉开该县利用人文优势优化学生德育工作的序幕。

临澧县委始终将关心下一代工作摆在重要议事日程上,成立了关工委领导小组,充实120名身体素质好、思想品德高的离退休老干部进入各级关工委领导班子,启动了“组织创新、工作创新、效果创新”三创竞赛活动,为全县关工委和关协工作增添了活力。全县17个乡镇,33个局级单位,328个村(居委会)都有关心下一代组织,做到纵向到底,横向到边,凡有老干部的地方就建立了关心下一代组织,凡有青少年的地方就有老干部关爱的身影。

央视推荐—— 虫草新吃法 非常省钱

虫草作为“中药之王”,具有“百病皆治、起死回生”的作用,但传统吃法需要的服用量太大,费用太高,大多数人只能望其项背。



2010年3月3日,中央台10套《科技人生》节目,深度报道了虫草破膜破壁的新吃法。

虫草破膜、草破壁 吸收率达90%

虫草的传统吃法,如泡茶、泡酒、煲汤、用钢磨碾成粉等,吸收率都极低,只有3-5%,也就是说吃100根,真正吸收的只有3-5根。

这是因为虫草属200目的大细胞,不易吸收,且药性隐藏在坚硬的细胞壁里,需大量服用才能见效。

香港同仁堂中医药研究院的科研人员,经过十几年的艰苦探索,通过成百上千次的试验,应用高科技的加工方法,将不易吸收的虫草大分子细化,有效成分完全释放,达到人体能正常

吸收。吸收率达到普通虫草的300倍。

香港同仁堂虫草胶囊采用西藏质量最优的虫草,采用超低温超微粉碎技术,成功实现了虫体破膜、子座破壁,将之粉碎成2000目的超微粉末。

这种粉末,只要轻轻吹口气,就会消失在空气中,科研人员又将之混入菌丝中,使其稳定后,再装进胶囊里。

新吃法使吸收率高达90%以上,大大降低了服用量及服用成本,让大多数人吃得起。

抢购热线:0731-83880888,400-705-2188

吃虫草,9种病好得快

1. 失眠人的催眠曲

失眠人痛恨安眠药,服用后第二天头昏、乏力,好像没睡醒。虫草像催眠曲一样,入睡快,睡得香,还没副作用。

虫草从根本上调理失眠,十天左右即有明显效果,入睡容易、睡得足,找回自然深睡眠,第二天体力完全恢复,神清气爽。长期吃,更能抗衰老,保持年轻。

2. 痰咳喘的圣药

痰咳喘,服虫草一星期左右,咳嗽减轻,痰量减少;连服3个月,病情逐步减轻,直至痊愈。

它可以恢复肺、支气管的功能,清理肺部和支气管中的垃圾。吃虫草的病人,在天气变化时,病情很少发作。这一点对于肺病康复非常重要。

3. 护心养脑的极品

独自在家的老人突然发病,非常危险;吃虫草很必要。它能大大减低心脑血管病的发病率。

虫草有极强的清除血液垃圾的作用,降血脂、降血压,减少降压西药的用量,从而减少肝肾损伤,更能改善造血机能,营养心肌,对抗心脏肥大。

它还能恢复血管弹性,改善血液循环。虫草就是心脑血管病人的超级保护神。

4. 肾虚者的回春之药

虫草强肾固本,堪称“世间第一”。因为肾虚有阴阳之分,需区别用药。很多人因用错药,身体越来越差。

虫草是所有中药里,唯一能阴阳同补的。无论寒热皆对症,可说是上天之赐。

虫草还能保护肾小球细胞,帮助受损的肾脏恢复功能,是慢性肾炎不可缺少的药。

5. 肝病克星

几乎所有的肝病都会引起肝的纤维化,到了晚期,就无药可治了。虫草阻止肝纤维化的效果非常突出。

它是天然的肝病克星,可显著减低血清谷丙转氨酶、胆红素水平,降低血清Ⅲ型前胶原蛋白,升高血清白蛋白浓度,调节病毒性肝炎的免疫水平,增强肝炎病毒的清除能力。虫草还可消除脂肪肝。

6. 免疫差

术后、产后者首选

免疫差、经常生病的人,吃2/3个月虫草,会像换了一个人,体魄强、浑身有劲。

免疫力是人们不得病的法宝。免疫差就易生病,甚至是重大疾病,必须及时进行免疫调节。虫草调节免疫的显著效果,世间公认。

术后病人和产后妈妈,伤口和部分器官处于新生状态,免疫力非常低,容易感染并发症。

虫草几乎涵盖了所有康复所需的成分,包括多种氨基酸、维生素、蛋白质、微量元素、促进伤口愈合的酶、抗体等等。

7. 肿瘤放疗化疗的“苦海之舟”

对于放疗化疗患者,虫草能明显提升白细胞和血小板数量,迅速改善放疗化疗后的呕吐恶心、

胃口差、头发脱落、失眠等症,可说是苦海之舟。长期服用,防止肿瘤复发。

硒,被公认为“抗肿瘤战士”。但虫草吞噬肿瘤细胞的能力是硒的4倍,并能明显增强红细胞粘附肿瘤细胞的能力,抑制肿瘤生长和转移。

现在美国,已将虫草作为抗肿瘤新药,进入临床三期。

8. 消除糖尿病并发症

虫草虽然不降血糖,但消除糖尿病并发症却是不二之选,它比蜂胶的效果要强很多倍。

降血糖,并不能降低并发症的风险。因为视网膜模糊、瘙痒、乏力、坏疽等糖尿病并发症的真正原因并不是血糖高,而是血液被污染导致粥样硬化,随后导致微循环差所致。

虫草净化血液,恢复血管弹性,是从根本上杜绝糖尿病并发症的手段。

9. 妇科病的“手术刀”

有人将之比喻为妇科病的“手术刀”。虫草滋补肝肾的同时育阴养颜,更能平衡阴阳,固本培元。对女性痛经、月经不规律、血色黑、阴道炎、子宫内膜炎、子宫肌瘤等都有很好的效果,还能推迟女性更年期。



超级抗衰老,持久年轻

可以做个试验:用虫草粉末,涂于老年斑上,一个月后,老年斑开始变淡。这就是它超强的抗衰老能力。如果内服,效果更好。吃半年后,老年斑逐渐消失,中年时开始吃,持久年轻。

衰老是体内的自由基引起的,细胞一碰见它,就氧化变性了。皮肤粗糙、松弛、起皱;内脏细胞被氧化,功能就开始下降,身体一天不如一天。

虫草清除自由基能力超级强大,远在维生素C、E之上,每天清除体内产生的自由基,使人从外到内,都保持年轻态。

吃虫草“返老还童”的十大表现

吃虫草一段时间后,身体各个方面都有返老还童的表现:

- 一、吃喝拉撒睡,都有明显改善;胃口好,吃得香,大便通畅,撒尿畅快,睡得香;
- 二、腰酸背痛、头昏气喘、浑身没劲等亚健康症状消失,像年轻了好多岁,身体棒,体力旺;
- 三、男性性功能有明显的改善;
- 四、眼睛变亮,视力清晰;
- 五、耳聋耳鸣减轻,听力增强;
- 六、不易感冒,不易生病,免疫体大大增强;
- 七、吸烟及肺病患者的痰咳喘均明显减轻,呼吸顺畅;
- 八、脂肪肝、肝硬化明显好转。
- 九、不再脱发,白发变黑;
- 十、色斑变淡,皱纹变浅;

前200名打进抢购热线客户

5折优惠,仅限7天

买10送3

买20送10



(全国包邮,货到付款)

货源紧张,每位客户限购20盒

抢购400-705-2188
 热线 0731-83880888

长沙市东塘西大华宾馆对面同仁堂大药房等全省指定药房有售。